
【評価】 【ご意見】

1
本校の学校教育目標や教育実践は、生徒の実
態や保護者・地域住民の願いを踏まえたものと
なっている。

3.33

2
育成を目指す資質・能力を踏まえ、学校内外の
教育資源を活用した教育活動が実践されてい
る。

3.43

3 前年度の学校評価や反省事項に基づいて、教育
活動の改善を適切に行っている。 3.21

4
信頼される学校づくりに向けて、交通法規等の法
令遵守や体罰防止など服務規律の保持及び危
機管理に努めている。

3.48

5 研修を積極的に推進し、実践的指導力の向上に
励み、資質向上に努めている。

3.45

6
効率的な業務の精選・遂行とそのスケジュール管
理に努めるなどして、「働き方改革」を進めてい
る。

3.38

7
学習シラバスを活用した授業展開や観点別評価
により学習評価を適切に行い、主体的・対話的で
深い学びの視点からの授業改善を図っている。

3.35

8
知識・技能の習得に加え、教科横断的に思考力
や判断力、表現力などの活用学力を育む授業を
実践している。

3.38

9 自主的・意欲的に学習（特に家庭学習）に取り組
む習慣を身に付けさせる工夫を行っている。 3.24

10 ＨＰやメール配信、各種通信等で本校の教育活
動を外部に積極的に発信している。 3.57

11
学校行事の公開や地域の行事等への参加を通
して積極的に地域や関係機関・他校種等との連
携に取り組んでいる。

3.43

12 学校とＰＴＡの連携が十分図られ、ＰＴＡ活動も充
実した取組になっている。

3.19

13
いじめ防止に向けた校内体制が確立されており、
日常から生徒の状況把握及び未然防止・早期発
見に努めている。

3.38

14 学校行事や部活動等を通して生徒が自ら考え仲
間と協働する力を育んでいる。 3.76

15 各教科の授業や各種教室・講演会等を通して命
や健康・安全の大切さを指導している。 3.48

16 ボランティア活動等の地域と連携した活動を通し
て自尊感情や自己有用感の高揚を図っている。 3.29

17
生徒の自己実現に向け、３年間を見通した組織
的・体系的な進路指導（キャリア教育）を行ってい
る。

3.52

18
収集・分析した進路情報を進路ガイダンスや保護
者説明会などを通して生徒や保護者に適切に提
供している。

3.52

19 教科等横断的な視点により学校教育全体で道徳
教育に取り組んでいる 3.33

20 地域の人材や関係諸機関と連携した道徳教育に
取り組んでいる 3.24
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領域 評価の観点

道
徳
教
育

教
育
活
動

○コロナ禍での連携について今後も工夫して取り組んでほしい。

総
務
・
教
務

○HPやclassiの導入等、細やかに発信されていると思います。（classi
は担任の先生だけ負担になっていないか心配です）
○コロナ禍で去年に続き行事等も大変だと思いますが、子どもたちの
ために工夫しながら取り組まれていてとても感謝しています。
○学習シラバスが分かりません。
○入学時の説明がわかりにくい部分があった（書類上、入学案内な
ど）。保護者どうしで連絡を取り合って手続きをしている状況です。
○学校祭など保護者・地域の方々等へはHPをもっと活用して発信し
てほしい。
○学習の動機付けは家庭との協力など工夫をお願いしたい。中学校
まで家庭学習の習慣付けが不十分なので・・・。

生
徒
指
導

○コロナで活動機会が減っているが、学校側先生方は工夫して頂い
ていると思います。
○大学進学や就職には手厚く感じ、専門学校にもっとフォローがほし
い。

進
路
指
導

学
校
運
営

組
織
運
営

○前年度の反省や引継ぎがどの様に共有して改善されているのか保
護者には分かりづらいと思います。
○生徒一人ひとりにあった教育を考えてくれていると感じた。
○前年度の評価・反省が分かりません。(複数意見)
○小中学校と違い子ども自身に任せることがあって高校の取組を親は
あまり理解していません。しかし、我が子が学習や特に部活動で技術
だけでなく心や礼儀などたくさんの成長を与えてもらってとても感謝し
ています。先生方や仲間との話を楽しそうに話す子どもの姿が親から
みた高校への取組全てに感謝です。

と
服
務
規
律

教
職
員
の
資
質
向
上

○時間を割いて指導してくれている。感謝している。ありがとうございま
す。
○教職員の研修実態が分かりません。
○急用ではない連絡事項はメール等で済ませると良いと思います。


